

# DIÁRIO OFICIAL



*Prefeitura Municipal  
de  
Miguel Calmon*



## ÍNDICE DO DIÁRIO

### **ERRATA**

ERRATA .....



**ERRATA**

**ERRATA DE PUBLICAÇÃO**

Informação incorreta, descrita no **EXTRATO DO CONTRATO Nº 014/2024; CREDENCIAMENTO Nº 002/2023**, referente a empresa **DHELMAV MED SERVIÇOS MEDICOS LTDA**, CNPJ sob nº. **39.564.062/0001-61**.

**Onde se lê:**

**PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 148/2024;**

**Leia-se:**

**PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 185/2023;**

Matéria veiculada na Edição 3.212, Ano 13, em 07 de março de 2024, no Diário Oficial do Município, Página 3.